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 ПРОТОКОЛ № 42/22 
Заседания Дисциплинарного комитета   

Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» 
 

г. Самара  04.10.2022 г. 
 

Форма прохождения 
заседания: 

Совместное присутствие для обсуждения вопросов повестки дня и 
принятия решений по вопросам, поставленным на голосование. 

Дата прохождения 
заседания 

04.10.2022 г. 

Место прохождения 
заседания: 

г. Самара, Московское шоссе 55. оф.1023 

Время открытия 
заседания: 

09.00 

Время закрытия 
заседания: 

09.30 

Дата составления 
протокола: 

04.10.2022 г. 

Присутствовали: Председатель комитета –  
Матяев Сергей Александрович   
Члены комитета: 
Свешников Олег Вячеславович  
Матвеева Анна Геннадьевна  

Секретарь заседания: Матвеева А. Г. (протокол № 31/20 от 06.07.2020 г.) 
 
Председатель Дисциплинарного комитета Матяев Сергей Александрович огласил 

присутствующих на заседании, указав, что присутствуют 3 из 3 членов комитета, что составляет 100%. 
Кворум имеется. 

Открытым голосованием участники заседания единогласно приняли решение утвердить 
следующую повестку дня заседания: 

1. Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций – членов 
Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения. 

2. Открытие дисциплинарного производства в отношении организаций – членов 
Ассоциации СРО «СВС», допустивших нарушения.  

3. Прекращение дисциплинарного производства в отношении организаций – членов 
Ассоциации «СРО «СВС», устранивших выявленные нарушения. 

4. Назначение следующего заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО 
«СредВолгСтрой». 

 
Подсчет голосов при голосовании по вопросам повестки дня единогласно возложено на 

Матвееву А.Г. 
 

Председатель Дисциплинарного комитета Матяев С.А. предложил приступить к работе по 
рассмотрению вопросов повестки дня заседания. 

 
Вопрос № 1 повестки дня: 
 

Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении 
организаций – членов Ассоциации «СРО «СВС», допустивших 
нарушения. 
 

Слушали: 
 

Матяева С. А. который сообщил, что Контрольным комитетом 
Ассоциации предоставлены документы на рассмотрения 
Дисциплинарного комитета, согласно которым, выявлены 
организации -члены Ассоциации, не устранившие выявленные ранее 
нарушения: 

 
 1.1. ООО «БУЕР-СТРОЙ» (ИНН 6319167647), актом № 1291 от 11.04.2022 г. 

зафиксировано следующее: 
- не представлен Отчёт за 2021 год. 
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- задолженность по неуплате членских взносов 22782,10 рублей. 
Актом № 1291 от 11.05.2022 г. зафиксировано следующее: 

- не представлен Отчёт за 2021 год. 
- задолженность по неуплате членских взносов 22782,10 рублей. 

Актом № 1291 от 08.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
- не представлен Отчёт за 2021 год. 
- задолженность по неуплате членских взносов 22782,10 рублей. 

Актом № 1291 от 16.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
- не представлен Отчёт за 2021 год. 
- задолженность по неуплате членских взносов 46782,10 рублей. 

Актом № 1291 от 04.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
- не представлен Отчёт за 2021 год. 
- задолженность по неуплате членских взносов 58782,10 рублей. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 12.05.2022 г.; 

      – приостановка права осуществления строительства до 18.08.2022 г.; 
      – приостановка права осуществления строительства до 04.10.2022 г. 
     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность составляет 58782,10 рублей более 3-х месяцев, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.2. ООО «ВОЛГАПРОМСТРОЙ» (ИНН 6315019020), актом № 1228 от 

19.09.2022 г. зафиксировано следующее: 
- задолженность по уплате членских взносов 30000 рублей, более 3-х 
месяцев. 
Актом № 1228 от 04.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у специалиста Рахимова Р. Т. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия отсутствуют. 

     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность по уплате членских взносов составляет 30000 
рублей, более 3-х месяцев, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено. 

 
 1.3. ООО «Волга Связь Консалт» (ИНН 6316136288), актом № 897 от 

11.04.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 

Актом № 897 от 11.05.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей. 

Актом № 897 от 08.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей. 

Актом № 897 от 16.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 26000 рублей. 

Актом № 897 от 04.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 34000 рублей, более 3-х 

месяцев. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
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воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 12.05.2022 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 18.08.2022 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 04.10.2022 г. 

Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность составляет 34000 рублей более 3-х месяцев, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.4. ООО «ДИАГОНАЛЬ» (ИНН 6319163219), актом № 940 от 21.07.2022 г. 

зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у одного специалиста 
Литвинова В. Н. 
    Актом № 940 от 29.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у одного специалиста 
Литвинова В. Н. 
Актом № 940 от 04.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у одного специалиста 
Литвинова В. Н. 
    Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 
– приостановка права осуществления строительства до 04.10.2022 г. 

     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность по уплате членских взносов отсутствует, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.5. ИП Гальцов И. В. (ИНН 631902917829), актом № 2593 от 19.07.2022 г. 

зафиксировано следующее: 
- организация не имеет 1-го специалиста, сведения о котором внесены в 
НРС. 
    Актом № 2593 от 29.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
- организация не имеет 1-го специалиста, сведения о котором внесены в 
НРС. 
Актом № 1121 от 04.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
- организация не имеет 1-го специалиста, сведения о котором внесены в 
НРС. 

   - задолженность по неуплате членских взносов 44000 рублей, более 3-х 
месяцев. 
    Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 
– приостановка права осуществления строительства до 04.10.2022 г. 

     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность по уплате членских взносов 44000 рублей, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.6. ООО «ПАРМА-ТЭК» (ИНН 5603038282), актом № 1019 от 21.07.2022 г. 

зафиксировано следующее: 
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- отсутствует повышение квалификации у двух специалистов Гурина А. 
В. и Трухина Р. Г.  
     Актом № 1019 от 29.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у двух специалистов Гурина А. 
В. и Трухина Р. Г.  
Актом № 1019 от 04.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у двух специалистов Гурина А. 
В. и Трухина Р. Г. 
- задолженность по уплате членских взносов 18000 рублей.  
     Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 04.10.2022 г.; 

     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность по уплате членских взносов отсутствует, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.7. ООО «СТРОЙМЕХАНИЗАТОР И К» (ИНН 6382066347), актом № 2346 

от 11.04.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - отсутствует повышение квалификации у специалиста Баранникова О. С. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей. 

Актом № 2346 от 11.05.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - отсутствует повышение квалификации у специалиста Баранникова О. С. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 24000 рублей. 

Актом № 2641 от 15.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - отсутствует повышение квалификации у специалиста Баранникова О. С. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 30000 рублей. 

Актом № 2782 от 04.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - задолженность по неуплате членских взносов 42000 рублей. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 12.05.2022 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 18.08.2022 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 04.10.2022 г. 

Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность составляет 42000 рублей более 3-х месяцев, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 
 

 1.8. ООО «СТРОЙ ТЕХ» (ИНН 6321376920), актом № 2349 от 11.04.2022 г. 
зафиксировано следующее: 

   - задолженность по неуплате членских взносов 28000 рублей. 
Актом № 2349 от 11.04.2022 г. зафиксировано следующее: 

   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 28000 рублей. 

Актом № 2349 от 11.05.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 28000 рублей. 

Актом № 2643 от 15.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
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   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 44000 рублей. 

Актом № 2643 от 03.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 52000 рублей. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 12.05.2022 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 18.08.2022 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 04.10.2022 г. 

Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность составляет 52000 рублей более 3-х месяцев, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.9. ООО «Строительные технологии» (ИНН 6316161710), актом № 2363 от 

11.04.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год: разделы 2,4,5,6,7,8,10,11,12. 

Актом № 2363 от 11.05.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год: разделы 2,4,5,6,7,8,10,11,12. 

Актом № 2650 от 15.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у Обухова С. П. 

      - задолженность по неуплате членских взносов 36000 рублей. 
Актом № 2650 от 03.10.2022 г. зафиксировано следующее: 

      - задолженность по неуплате членских взносов 48000 рублей. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 12.05.2022 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 18.08.2022 г.; 
– приостановка права осуществления строительства до 04.10.2022 г. 

Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
            На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность составляет 48000 рублей более 3-х месяцев, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.10. ООО Управляющая компания «МИЛ-ГРУПП» (ИНН 6312131384), 

актом № 2353 от 11.04.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
   - задолженность по неуплате членских взносов 20000 рублей. 

Актом № 2353 от 11.05.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 

Актом № 2644 от 15.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 

Актом № 2644 от 03.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
 Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 12.05.2022 г.; 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 18.08.2022 г.; 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
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до 04.10.2022 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность по уплате членских взносов отсутствует, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.11. ООО «Успех» (ИНН 6324079139), актом № 2360 от 11.04.2022 г. 

зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 

Актом № 2360 от 11.05.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 

Актом № 2645 от 15.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 

Актом № 2645 от 03.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
   - не представлен Отчёт за 2021 год. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 12.05.2022 г.; 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 18.08.2022 г.; 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 04.10.2022 г. 

Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность отсутствует, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено. 

 
 1.12. ООО «НЕФТЕИНДУСТРИЯ» (ИНН 6311145257), актом № 1369 от 

21.07.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у трёх специалистов Бебородова 
М. В., Вильгельма Д. Ю., Егорова Ю. А. 
    Актом № 1369 от 29.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у трёх специалистов Бебородова 
М. В., Вильгельма Д. Ю., Егорова Ю. А. 
Актом № 1369 от 04.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у трёх специалистов 
Безбородова М. В., Вильгельма Д. Ю., Егорова Ю. А. 
- задолженность по уплате членских взносов 12000 рублей. 
    Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 04.10.2022 г. 

     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность по уплате членских взносов отсутствует, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
 1.13. ООО «ОЛИМП» (ИНН 6330060714), актом № 577 от 21.07.2022 г. 

зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у пятерых специалистов 
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Акшинцева В.В., Дьякова А. Н., Очкова А. Е., Снытко В. Л., Яруськова 
Ю. П. 
      Актом № 577 от 29.08.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у пятерых специалистов 
Акшинцева В.В., Дьякова А. Н., Очкова А. Е., Снытко В. Л., Яруськова 
Ю. П. 
Актом № 577 от 03.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у пятерых специалистов 
Акшинцева В.В., Дьякова А. Н., Очкова А. Е., Снытко В. Л., Яруськова 
Ю. П. 
      Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия: 
– предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 04.10.2022 г. 

     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность по уплате членских взносов отсутствует, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено.  

 
 1.14. ООО «КОМПЛЕКСНЫЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ» (ИНН 

6313551960), актом № 1331 от 19.09.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует один специалист, сведения о котором внесены в НРС. 
Актом № 1331 от 04.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует один специалист, сведения о котором внесены в НРС. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия отсутствуют. 

     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность по уплате членских взносов отсутствует, 
согласно сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не 
устранено. 

 
Решения по вопросу  
№ 1 повестки: 

    В связи с установленными нарушениями, дисциплинарный 
комитет Ассоциации «СРО «СВС», руководствуясь п.6.1 
Положения «О Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о 
применении в отношении членов Ассоциации «Саморегулируемая 
организация «СредВолгСтрой» мер дисциплинарного 
воздействия», п.4.15.1 Положения «Об утверждении мер 
дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их 
применений, порядка рассмотрения дел», ч.1 ст.55.15 
Градостроительного кодекса РФ комиссия 
решила, в соответствие с ч.4 ст. 10 Федерального закона от 
01.12.2007 N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и п. 2.1. 
Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел», 
применить следующие меры дисциплинарного воздействия: 

 
 

 1.1. ООО «БУЕР-СТРОЙ» (ИНН 6319167647) – рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации. 
До рассмотрения Советом Ассоциации «СРО «СВС» право организации 
на строительство приостанавливается.    

 1.2. ООО «ВОЛГАПРОМСТРОЙ» (ИНН 6315019020) – предупреждение о 
необходимости устранения выявленных нарушений до 11.10.2022 г. 
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 1.3. ООО «Волга Связь Консалт» (ИНН 6316136288) – приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 7 дней, то есть до 11.10.2022 г. 

 1.4. ООО «ДИАГОНАЛЬ» (ИНН 6319163219) – предупреждение о 
необходимости устранения выявленных нарушений до 11.10.2022 г. 

 1.5. ИП Гальцов И. В. (ИНН 631902917829) – рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации. 
До рассмотрения Советом Ассоциации «СРО «СВС» право организации 
на строительство приостанавливается.    

 1.6. ООО «ПАРМА-ТЭК» (ИНН 5603038282) – предупреждение о 
необходимости устранения выявленных нарушений до 11.10.2022 г. 

 1.7. ООО «СТРОЙМЕХАНИЗАТОР И К» (ИНН 6382066347) – 
рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из 
членов Ассоциации. До рассмотрения Советом Ассоциации «СРО 
«СВС» право организации на строительство приостанавливается.    

 1.8. ООО «СТРОЙ ТЕХ» (ИНН 6321376920) – рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации. 
До рассмотрения Советом Ассоциации «СРО «СВС» право организации 
на строительство приостанавливается.    

 1.9. ООО «Строительные технологии» (ИНН 6316161710) – рекомендация 
Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов 
Ассоциации. До рассмотрения Советом Ассоциации «СРО «СВС» право 
организации на строительство приостанавливается.    

 1.10. ООО Управляющая компания «МИЛ-ГРУПП» (ИНН 6312131384) – 
предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений 
до 11.10.2022 г. 

 1.11. ООО «Успех» (ИНН 6324079139) – предупреждение о необходимости 
устранения выявленных нарушений до 11.10.2022 г. 

 1.12. ООО «НЕФТЕИНДУСТРИЯ» (ИНН 6311145257) – предупреждение о 
необходимости устранения выявленных нарушений до 11.10.2022 г. 

 1.13. ООО «ОЛИМП» (ИНН 6330060714) – предупреждение о 
необходимости устранения выявленных нарушений до 11.10.2022 г. 

    1.14. ООО «КОМПЛЕКСНЫЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ» (ИНН 
6313551960) – предупреждение о необходимости устранения выявленных 
нарушений до 11.10.2022 г. 
 

.Голосование: «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.  
Решение принято единогласно.  
 

Вопрос № 2 повестки дня: 
 

Открытие дисциплинарного производства в отношении 
организаций – членов Ассоциации СРО «СВС», допустивших 
нарушения.  
 

Слушали: 
 

Матяева С.А., который сообщил, что Контрольным комитетом 
Ассоциации предоставлены материалы проверок, согласно 
которым были выявлены организации, допустившие нарушения: 

 
 1.1. ООО «АЛЮПРОФ» (ИНН 6330090412), актом № 1425 от 

04.10.2022 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует повышение квалификации у одного специалиста 
Яркина Н. Н.   
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия отсутствуют. 

     Организация уведомлена о заседании дисциплинарной 
комиссии надлежащим образом, в том числе публично, путем 
размещения информации о времени и месте заседания на сайте 
Ассоциации.  

     Представитель организации на заседание не явился. 
      На момент заседании комиссии, согласно сведениям 
бухгалтерии Ассоциации, задолженность по уплате членских 
взносов отсутствует, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено. 
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Решения по вопросу  
№ 2 повестки: 

Руководствуясь п.п. 2 и 3 ст. 10 Федерального закона от 01.12.2007 
N 315-ФЗ "О саморегулируемых организациях", а также п. 4.8 
Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел» 
известить об открытии дисциплинарного производства, за 
допущенные нарушения и дате рассмотрения выявленного 
нарушения 11.10.2022 г. в 09-00 по адресу: г. Самара, Московское 
ш., д.55, оф.1023, следующие организации: 

 
 1. ООО «АЛЮПРОФ» (ИНН 6330090412). 

 
Голосование: «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.  

Решение принято единогласно.  
 

Вопрос № 3 повестки дней: 
 

Прекращение дисциплинарного производства в отношении 
организаций – члена Ассоциации «СРО «СВС», устранивших 
выявленные нарушения. 

 
Слушали по вопросу 3: 
 

Матяева С.А., который предложил, в связи с устранением 
выявленных нарушений и тем самым отсутствием состава 
нарушения прекратить дисциплинарное производство в 
отношении следующей организации – членов Ассоциации «СРО 
«СВС»: 
 

 1. ООО «АБЛАУТ ДЕВЕЛОПМЕНТ» (ИНН 6316243346). 
2. ООО «АвтоСпецСерисРегион» (ИНН 6382064406). 
3. ООО «ПРОФБУР» (ИНН 6321317032). 
4. ООО «РЕНТ» (ИНН 6312058423). 
 

Решения по вопросу  
№ 3. повестки: 

В связи с устранением выявленных в ходе проверки нарушений, 
приводя тем самым к отсутствию состава нарушения, 
руководствуясь ст. 10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-
ФЗ                                                        «О саморегулируемых 
организациях», п.6.1 Положения                                           «О 
Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении в 
отношении членов Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой» мер дисциплинарного воздействия», п.4.13.3 
Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 
дел», комиссия приняла решение возобновить право на 
выполнение строительных работ и прекратить дисциплинарное 
производство в отношении следующей организации: 
 

 1. ООО «АБЛАУТ ДЕВЕЛОПМЕНТ» (ИНН 6316243346). 
2. ООО «АвтоСпецСерисРегион» (ИНН 6382064406). 
3. ООО «ПРОФБУР» (ИНН 6321317032). 
4. ООО «РЕНТ» (ИНН 6312058423). 
 

Голосование по вопросу № 
3.: 
 

«за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.  
Решение принято единогласно.  
 

Вопрос № 4 повестки дня: 
 

Назначение следующего заседания Дисциплинарного 
комитета Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой». 
 

Слушали:  Матяева С. А., который предложил провести следующее заседание 
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 Дисциплинарного комитета 11.10.2022 г. в 09.00 часов, в помещении  
оф. 1023 по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д.55. 
 

Решения по вопросу №4 
повестки: 

Назначить заседание Дисциплинарного комитета 11.10.2022 г. в 
09.00 часов, в помещении оф. 1023 по адресу: г. Самара, 
Московское шоссе, д.55. 

Голосование: «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов. Решение 
принято единогласно. 

       Решение по всем вопросам повестки дня заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации 
«СРО «СВС» приняты, вопросов не поступило.  
     Председатель Дисциплинарного комитета объявил о закрытии заседания. 
 

  
Председатель Дисциплинарного 
комитета Ассоциации «СРО «СВС» 

    
Матяев С.А. 

   

Секретарь заседания     Матвееева А.Г. 

  (подпись)   

 


